

Touch of His Grace
MCI (P) 01/07/2023
亲尝主恩

“一切都是出于神，
他借着基督使我们与他和好，
又将劝人与他和好的
职分赐给我们。”

哥林多后书 5:18 (CUVMPS)



梁玮玲女士



梁玮玲女士是一位 78 岁的独居寡妇。她患有三高（高胆固醇、高血压和高血糖），每天都必须服用药物。她的孩子认为她能够从乐龄护理中心受益，于是在2023年3月将她转介到位于宏茂桥综合诊疗所内的圣路加乐龄关怀中心（SLEC APC）。

梁女士非常感激中心工作人员所给予的照顾。她觉得这些工作人员真诚可信。她很高兴能与许多人交流互动，一起说说笑笑。她尤其高兴的是，中心能够满足她多年的素食习惯。

在中心里，梁女士非常喜欢进行各种运动，这些运动有助于她保持健康。她庆幸自己能够行动自如。她也喜欢中心的各种活动，认为活动都办得很好，内容丰富多彩，很吸引人。

黄杏森院牧注意到，每当他或圣路加乐龄关怀的教会伙伴进行灵修分享时，梁女士总是很专心地聆听。2023年10月27日星期五，在与中心经理梁家伟聊天时，梁女士说了“感恩”一词，意思是感谢上帝的恩典。黄院牧很好奇，便问梁女士为什么她会有这种感觉。梁女士回答说，这些信息提醒她，上帝一直以来都在保守她的健康，使她能够独自抚养孩子。上帝还为她提供了许多帮助她和祝福她的人，尤其当她的丈夫总是酗酒，几乎完全无法帮她分担一些家务事。

在听了梁女士的感恩见证后，黄院牧和梁经理便借此机会带领她向上帝献上感恩，并接受基督为她的主和救主。我们与天上一起为梁女士的得救而欢喜欢呼（路加福音 15: 7）。

陈倩音女士



在过去一年里，洪荣华院牧与三一基督徒中心的友伴者于丽欢和陈素卿，一直尽心尽意地探访在家中的陈倩音女士。陈女士是三一基督徒中心的教友。

陈女士独居，使用轮椅，有一名帮佣协助她打理生活。她被转介到圣路加乐龄关怀位于碧山的活跃乐龄中心接受友伴服务。在每次的探访中，洪院牧和教会的友伴者都会为陈女士提供所需的陪伴，为她献上欢乐、音乐和鼓励。

除了朋友的定期探访，陈女士的主要探访者是医护人员和志愿者，他们会把瓶装牛奶和其他物品送到她家。在彼此熟络后，洪院牧和友伴者向陈女士介绍一间靠近她碧山住家的教会，好让她能够参加每个星期天的礼拜。

在一次探访中，陈女士表达了想与女儿和家人有好的渴望，由于某些误解，她与家人关系紧张。洪院牧鼓励她原谅女儿、为女儿祷告。陈女士将洪院牧的建议铭记于心，每天用心地祷告。与此同时，圣路加乐龄关怀的社区参与团队人员联系了陈女士的女儿，邀请她去看望母亲。

有一天，在陈女士睡着的时候，女儿前来看望她。女儿选择让母亲继续睡觉，不想打扰她。那天，帮佣捕捉到了一张女儿陪在母亲身边的照片。当陈女士醒来看到照片时，她泪流满面。

这个感动人心的转变证明了祷告的力量，也证明了上帝会按祂的时间让一切都变得美好。与此同时，在接触和帮助有需要者的过程中，友伴者们也获得了新的力量和鼓励。



从左至右：陈女士的帮佣Naisah、于丽欢女士、陈素卿女士和陈倩音女士。



杨泰德长老



现年85岁的杨泰德（音译）长老自21年9月17日以来，一直是宏茂桥圣路加乐龄关怀之家8B室的住户。

通过我们的教会合作伙伴新造教会的“许愿礼物”项目，杨长老在12月23日实现了与家人吃团圆饭的愿望。

2023年10月，就在被提名参加项目后不久，杨长老的身体状况开始恶化，尽管如此，他仍然期待着团聚的一天。感谢新造教会团队的忠心成员们，他们投入了数周时间进行计划和准备，使团聚的日子得以实现。

新造教会团队将8A室和8B室的公用区装饰一番，布置餐桌、摆设精美餐具等，使整个空间变成一个优雅的用餐环境，让杨长老和他的姐妹泰凤（音译）和泰珠（音译）共享用美食。

由于杨长老只能吃软质食物，我们为他准备了一顿特别的食疗餐，包括日式照烧三文鱼泥、红龟粿和提拉米苏蛋糕。另外，我们从附近的一家餐馆为他的姐妹们买了点心、汤和甜点。还有，两位新造教会的成员在现场伴奏背景音乐，进一步打造愉快的用餐氛围。

编者按：当我们在新的年里拜访杨长老时，他仍然对自己与亲人的团聚记忆犹新。



加入我们成为志愿者!
[www.slec.org.sg/
 ways-to-give/volunteer](http://www.slec.org.sg/ways-to-give/volunteer)





教会合作伙伴简介

城市丰收教会

自2000年初期，城市丰收教会一直与不同的社区合作伙伴合作。他们于2005年首次与圣路加乐龄关怀武吉知马中心合作，负责广东福建崇拜的卓依慧传道和团队成员每星期都会为中心的年长者举行崇拜聚会。

城市丰收教会与圣路加乐龄关怀的合作于2011年暂停，并于2021年恢复，当时正经历冠病高峰期。那时，政府采取了安全社交距离措施，也限制了志愿活动，但该团队仍继续通过Zoom平台，以虚拟方式接触三个圣路加乐龄关怀中心的年长者，其中的活动包括唱敬拜赞美诗歌和分享上帝的话语。

目前，城市丰收教会每月一次与圣路加乐龄关怀的武吉知马中心和裕廊东中心合作。卓依慧传道和她的十人团队会组织游戏和运动项目、唱经典老歌、带领敬拜赞美、分享上帝的话语，亲自为中心的年长者和工作人员献上祝福。

卓传道回忆说，有一位年长者很喜欢跟着团队准备的老歌舞动起来，这些歌曲勾起了他美好的回忆，也让他不禁地落泪。另一位年长者则感谢卓传道和团队把“教会”带到了中心，她因久病而无法亲自去教会参加礼拜。

圣路加乐龄关怀与城市丰收教会建立了持久的合作伙伴关系，我们感谢赞美上帝。



2023年12月，卓依慧传道（左五）和城市丰收教会的团队与圣路加乐龄关怀工作人员一起在圣路加乐龄关怀裕廊东中心庆祝圣诞节。

您可以通过捐款支持我们的工作
www.slec.org.sg/giving/



与我们合作：如果您想更多了解如何与我们合作去关爱社区里的年长者，请发电子邮件至 pccp@slec.org.sg